

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Полиандрия

Два года назад, я закончил институт и так, как отсутствовала военная кафедра, то больше отстрочек мне не полагалось и я загремел в армию.

В армейке познакомился с парнем, земляком из моей области и как то сошлись мы с ним, несмотря на разницу в возрасте и уровню образования.

Андрюха попал в армию сразу после окончания школы, решив, что сначала отслужит, потом будет учиться заочно и работать. Он был из сельской местности и жил довольно далеко от областного центра, откуда был я.

Хотя в части было ещё несколько человек из нашей области, в том числе из моего города, но почему то сошлись мы именно с Андрюхой.

Парень он был не простой, я бы даже сказал, хитросделанный, но служили мы в разных взводах, хотя и в одной роте и поэтому общение было без внутривзводных интересов. Иногда ходили вместе в увольнение, даже в отпуск, на две недели поехали вместе, я к себе, он к себе, договорились встретиться на вокзале, когда обратно поедem. И обратно тоже ехали вместе, обсуждая гражданскую жизнь и кто чем занимался в отпуске.

Через пол года, отслужив, мы вернулись домой, я устроился на завод, мастером смены.

Нормальная работа с графиком два дня, через два дня, с приличной зарплатой.

Андрюха пару раз позвонил мне и пропал из поля зрения на несколько месяцев. А месяц назад позвонил, начал жаловаться, что работы нет, а если есть, то платят копейки.

Я жил с матерью, в однокомнатной квартире и она решила переехать на дачу. Пока я в армии был, она со своим новым хахалем дачу отремонтировала, подвела туда газ и воду, оборудовала там всё по уму, сделав тёплый санузел в доме, поставила душевую кабину с унитазом, газовое отопление и колонку, чтобы горячая вода была. Сделали выгребные колодцы для слива и уже однажды, уезжала туда жить на несколько дней. А теперь собралась съехать совсем, оставить меня одного в квартире, чтобы и самой жить с о своим мужчиной отдельно и мне предоставить возможность полноценно общаться с женским полом.

Подозреваю, что дом на дачу она тоже купила и поставила за счёт предыдущего хахаля, с котрым моталась даже загранку, отдыхать. Домой она никого не приводила, часто не ночевала дома сама. Но это её личная жизнь, она женщина красивая и незамужняя, а отец у меня, как и полаглось, капитан дальнего плавания, как уплыл когда то, так до сих пор и нет, и никогда его не видел.

Моя девушка обрадовалась такому повороту событий, отъезду матери, мы даже отметили это дело бурным сексом, в первый же день, когда мать уехала на дачу. А на следующий день позвонил Андрюха и чёрт меня дёрнул предложить ему приехать ко мне. У меня на работе, в другой смене, человек в отпуск ушёл и на его место искали когонибудь, на время. Вот я ему и предложил подзаработать, пожить пока у меня, а потом подыскать постоянную работу, снять жильё и обживаться в городе.

Он приехал на следующий день, я сразу отвёл его в кадры и на следующий день он вышел на работу.

Со своей девушкой, я встречался в свои выходные, а Андрюха работал в другую смену и когда я отдыхал, то он был на работе.

Наиаха, моя мадам, не очень хорошо отнеслась к этой моей затее с приездом Андрюхи ко мне,

но я заверил её, что это на месяц и потом он съедет. Самому не очень нравилось, мать свой диван увезла и Андрюхе я постелил на полу, положив два матраса, рядом, чтобы спалось удобно. Места опять стало мало, но как говорится, взялся за гуж...

А дней через десять, я вернулся с работы и офигел, По квартире ходит девушка, в халате, Андрюхи нет.

— Ты кто такая? — удивился я, рассматривая девушку с головы до ног. Симпатичная, крашенная блондинка, лет двадцати, довольно высокая и стройная. Халат был завязан поясом и хорошая фигура девушки очень подчёркивалась.

— Я Валя — хлопя ресницами, сказала девушка.

— А что ты тут делаешь? —

— К Андрею приехала, пожить. А ты Эдик? —

— Я то Эдик, но что то мне Андрей ничего про тебя не говорил. А сам то он где? — спросил я.

— Он в магазин пошел, сказал, что ты сейчас придёшь и мы отметим это дело. В смысле, мой приезд. — улыбаясь, прошептала она, довольно приятным голосом.

Я вздохнул и пошёл переодеваться, потом принял душ и когда вышел, то Андрюха уже был дома, они накрывали на кухне стол. Он отвёл меня в комнату, извинялся, говорил, что всё внезапно получилось, что сам такого не ожидал, короче лепил отмазки.

— Блин, Эдик, она побудет несколько дней и уедет. — убеждал он меня.

— Андрюх, это наглость. Я тебя пригласил по старой дружбе, а ты что творить начал? Ищи себе постоянную работу, когда у тебя выходные, деньги за эту работу получишь, снимешь комнату и живи там с тёлкой. Что за дела то? —

— Эд, так и будет. Ну пусть она поживёт пока тут, ну убираться будет, готовить — упрасивал он.

— Ладно, несколько дней и всё — вздохнув согласился я — у меня есть кому убираться и готовить —

— Спасибо, друган. Всё будет ништяк, обещаю — сказал Андрей — пойдём, забухаем по такому случаю. Я тоже граммультку выпью, а то завтра на работу —

Мы посидели, выпили, Валя немного рассказала о себе, о жизни в поселке. Ей девятнадцать лет, учится заочно, как и Андрей, работы в посёлке нет, а за учёбу платить надо и так далее и тому подобное.

Потом мы пошли спать и я в темноте слушал, как они сначала перешёптывались, потом как мышки трахнулись, пошарились, сходяв в ванную и затихли. Я полежал ещё немного и уснул. Разбудил меня звонок в дверь. Я хотел идти открывать, но дверь открыла Валя и я услышал натахин Голос

— Ты кто такая, что тут делаешь? — и неразуваясь вошла в комнату — Эдик, ты что, блядей на ночь вызывать начал? Ну ты и козёл — развернулась и ушла, громко хлопнув дверью. Я даже ничего сказать не успел.

Стал ей звонить, но Натаха не отвечала. Отправил ей смс, написав всё, как есть, а в ответ получил — Бабушке своей лапшу вешай. Не звони мне больше. Козёл —

Я прям в трусах пошел на кухню, решив поговорить с Валею сам, без Андрея. Она сидела на кухне, в своём халате и красила ногти на ноге, закинув одну ногу на табурет, сидя на стуле. Полы халата были распахнуты, Валя была без трусиков. Небольшая полоска стриженных волос на лобке и немного темные половые губки, скрывшие вход во влагалище, предстали моему взору. Я уставился на это зрелище, забыв, зачем пришёл.

Валя посмотрела на меня, проследив мой взгляд, опустила голову и быстро стала запахивать полы халата, опустив ногу с табуретки, сжала ноги.

— Это твоя девушка была? — спросила она, прервав неловкое молчание.

— Да, была. — недовольно вздохнул я.

— Я же не знала. Открыла дверь, а там она. Я только из душа вышла. Но я в халате была. Чего она так разозлилась — непонимающе, пожала плечами Валя.

— Разозлилась, что тебя тут увидела. Она от Андрея не в восторге, что живёт у меня, а тут ещё ты нарисовалась. —

— Ну ты ей объясни, что я Андрея девушка и всё. Что тут такого? — посмотрела на меня Валя.

— Ну если у вас в посёлке это обычно, что у тебя может парень с утра в халате ходить, когда Андрей к тебе приходит, то тут так не принято. — усмехнулся я.

— Надо было её предупредить, что ты её не предупредил то? —

— Сказать извини дорогая, тут к Андрею на пару дней девушка приехала и поживёт у меня? — удивлённо посмотрел я на Валю — Результат был бы тот же, что и сейчас —

— Почему на пару дней? — удивилась она — Я навсегда приехала. Андрюша работает, я тоже себе работу найду, чтобы за учёбу платить и на еду и шмотки деньги были! —

— А жить где собираетесь? — тоже удивился я.

— У тебя. Андрей сказал, что ты не против — посмотрела она на меня, округлив глаза.

— Слушай, давай собирайся и дуй в свой посёлок. Андрюха вечером придёт, я с ним поговорю и скорее всего тоже поедет за тобой следом. Вместо него я найду человека, тем более, что я временно его на эту работу устроил —

— Как временно? Он же мне сказал, что нормально устроился и зарплата хорошая. Меня позвал. Как я обратно уеду? Всем уже сказала, что насовсем. Теперь всё смеяться будут. И с матерью из за этого погавкалась, что еду к мужику жить нерасписанная. — взявшись за голову, вздохнула она.

— Вот и помирись с матерью — сказал я.

— Мы сильно поругались — тихо сказала она, посмотрев на меня — Что же теперь делать? —

— Думать надо было. С кем живёшь и куда едешь — ответил я.

— Он мне нравится. Ты думаешь в посёлке так просто с парнями? Почти все алкаши. Этот хоть бухает немного. — опять вздохнула она.

— Прикольный у вас критерий отбора парней — усмехнулся я.

— А что делать? В соседних сёлах не лучше и попробуй туда сунься, избьют и налысо остригут. —

— Да уж, конкуренция. Но ты меня тоже пойми. У меня тоже должна быть личная жизнь и это моя квартира. Я устроил Андрюху, хотел помочь, объяснил ему, что надо искать постоянную работу, снимать жильё и делай что хочешь. А он ещё тебя позвал, когда сам на птичьих правах и тут, и на работе. — сказал я.

— Хочешь, я позвоню подругам и приглашу когонибудь для тебя? Ктонибудь приедет. Будет у тебя личная жизнь. — посмотрела на меня Валя.

— У меня есть девушка. Была, до сегодняшнего утра, пока тебя тут не увидела и личная жизнь с ней, меня вполне устраивала. —

Валя вздохнула — Ну Эдик, давай, чтонибудь придумаем, а? — жалобно спросила она — нельзя мне обратно ехать. А нельзя Андрея на постоянно там устроить? —

— Ты такая простая, как три копейки. К нам не так просто устроиться. Я уговорил мастера

другой смены, чтобы никого не брал, что подгоню ему человека. Ты думаешь больше желающих не было, даже на время туда устроиться? Зарплата тридцатник, выплачивают вовремя. А ты говоришь на постоянку. Я сам туда по блату устроился, хахаль матери помог — Ты тоже тридцать тысяч, значит получаешь? — спросила Валя — у нас это очень хорошая зарплата. До сих пор семь или восемь тысяч. А пятнадцать, это предел мечтаний, а ты говоришь тридцать тысяч —

— Нет, я мастером работаю, у меня больше зарплата — ответил я.

— Ты вообще солидный жених. Давай позвоню и подружку тебе приглашу — опять спросила Валя.

Тебя уже достаточно — вздохнул я, думая о Натахе.

— Ну я же девушка Андрея. Это же неправильно будет — посмотрела на меня Валя.

Я непонимающе уставился на неё, о чём она говорит.

— Ну ты же сказал, что меня одной достаточно. — пояснила она.

— Я вообще не об этом сказал. — усмехнулся я — я о том, что тебя Натаха увидела и офигела, и этого достаточно —

— Ааа — вздохнула она — А я подумала, что ты тоже со мной хочешь замутить —

— Если сегодня не уедешь, то придётся замутить — в шутку сказал я, уже отходя от ситуации.

— И тогда можно будет жить у тебя? — тихо спросила она.

— Нуу. Как мутить будешь — продолжал шутить я, не воспринимая её слова всерьёз и пошел в туалет, потом сходил, принял душ, побрился и пришёл в комнату. Застелил диван покрывалом, хотел уже одеваться.

Валя лежала в халате на полу, где была их постель — Эдик, а если я с тобой тоже буду спать, ты нас не выгонишь? — тихо спросила она.

Я аж застыл на месте, от её слов. В голове зароились мысли, просчитывая варианты и возможные последствия.

— Ну что молчишь, не выгонишь нас тогда? — опять тихо спросила она.

— Как ты это представляешь? — присев на диван, спросил я.

— Вы же в разные смены работаете — вздохнула она.

— Будешь два дня с ним, два дня со мной? — усмехнулся я.

— Угу. Нельзя мне возвращаться, да и ему тоже. Сопьется там и всё. —

— Это ты типа, ради него хочешь? — спросил я.

— Ради нас обоих. Ты только не проболтайся, ладно? —

— Так Андрюха всё равно временно у нас работает — сказал я.

— Найдёт другую работу. Я тоже устроюсь, учиться то надо. Только давай мы у тебя поживём, чтобы на жильё денег не тратить. Хотя бы какое то время, а потом, когда получше с деньгами будет, снимем себе угол и съедем от тебя. Давай а? Я убираться и готовить буду, стирать и гладить, даже когда работать начну. И ты обижен не будешь, как мужчина. —

Я посмотрел в её сторону, Валя лежала головой ко мне, ногами к окну. В углу на стене висел работающий, плоский телевизор, с выключенным звуком.

Валя лежала скрестив ноги, положив руку на голову.

— Два дня, через два дня, значит. будешь с нами жить! — вздохнув, сказал я.

— Мне нельзя назад возвращаться — тихо сказала она.

И меня накрыло волнение, я так захотел Валу, прям сейчас. Чтобы она начала мне делать минет, а потом засунуть свой член, между её темных половых губок и кончить на полоску

волос на её лобке. И плевать на Андрюху, сам нарвался на такую ситуацию.

— Возьми в ротик — сильным голосом, произнёс я.

Валя села, повернула голову, посмотрев на мои трусы. Член поднял их палаткой, головка чётко прорисовывалась облегающей материей.

Вздыхнув, она встала и подойдя ко мне, присела, разведя мне колени в стороны, просунула руку под трусы, сто стороны ноги, вытащила член и опять вздохнув, взяла в ротик головку члена. Соснула её несколько раз и плотно прижав язычок к стволу, стала глубоко брать в ротик. Почти полностью выпуская из рта член. Сосала она классно.

— Ложись на диван — тихо сказал я, погладив Валю по голове.

Она встала, сняла халат и на четвереньках пролезла мимо меня, легла посерединке на спину и повернув голову к стене, лежала, вытянув и раздвинув ноги, поджидая меня.

Половые губки её набухли и раздвинулись в стороны, показав розовую, текущую смазкой дырочку.

Я быстро снял трусы и залез на Валю, она согнула ноги в коленях, прижав их ко мне.

Я стоял на локтях и даже не воспользовался помощью руки, вставив головку в Валину дырочку просто подвигав бёдрами.

Я вошёл в неё полностью, как по маслу, не быстро, но и не медлил.

Валя открыв ротик, немного согнувшись, глубоко вдохнув, приподняла голову, повернув её на другой бок и опустила её, опять расслабившись и выпрямив тело, учащённо задышала, поглаживая мои руки.

Я стал долбить, стараясь присунуть поглубже, но не очень быстро, чтобы продлить удовольствие.

Валя стала постанывать, гладить мне плечи и голову, поматывая головой в стороны, немного приподняла ноги и тихонечко подмахивала, когда мой член погружался в неё.

— В тебя можно? — тяжело дыша, спросил я, чувствуя, что недолго осталось.

— Да, да — простонала она, став сильнее мне подмахивать.

И я вдарил как мог, в этой позе.

Валя протяжно простонала и вцепившись мне в плечи, стала кончать, опять немного согнувшись и подняв голову. Она открыла ротик и тоненько пищала, часто вдыхая воздух.

Глаза её были закрыты, сама съежилась, втянув голову в плечи и дрожала и когда я кончил, она протяжно выдохнула — Дааа — и расслабившись, откинулась, расставив руки в стороны, и приподнимала бёдра под каждый мой вход в неё, когда я выдавливал в неё сперму, при этом сладостно выдыхала, сильно вздрагивая и выгибая спину, приподнимала бёдра, чтобы я глубже ей всадил.

Когда я перестал двигаться в ней, просто лежал и восстанавливал дыхание, не вынимая из неё член, Валя, часто дыша носиком, гладила мою голову, плечи и руки, разглядывая их, как будто изучая.

— Мы договорились? — тихо спросила она, открыв ротик и часто им дыша, посмотрела мне в глаза, держа меня за плечи.

— Договорились — уже отдышавшись, ответил я — но я буду хотеть часто —

Она повернула голову в бок — сколько захочешь — тихо ответила Валя и опять посмотрела мне в глаза, повернув голову.

— Давай позавтракаем, чтонибудь — сказал я, лапая одной рукой её сиськи. Грудь полностью не обхватывалась рукой и была реально больше Натахиной и не менее упругой. А темные

сосочки были даже меньше и отстрее, чем у моей девушки. То есть сами круги сосочков были небольшими и соски торчали, как остриё стрел, на довольно большой и красивой груди Вали. Почему то пришло именно такое сравнение.

— Давай я в душ сначала схожу и приготовлю завтрак, пока ты потом помоешься — сказала Валя.

— Давай — слезая с неё, сказал я и лег рядом с ней на спину — после завтрака повторить надо будет —

— Повторим — присев на диване, сказала Валя, погладила мой член рукой — такой маленький стал, а я думала, что порвёшь меня — тихо засмеялась и быстро вскочила с дивана, взяла халат и посмотрев на меня, ушла в ванную.

Когда вышла, заглянула в комнату, завязывая пояс на халате — иди, я пошла завтрак готовить, опять тихо засмеялась и ушла на кухню.

Когда я вышел из ванной и пришёл на кухню, опять в трусах, то валя уже пожарила яичницу с сосисками, заварила кофе и нарезала хлеб.

— Давай, садись. Я сегодня куплю муки, молока, творога, у меня там есть немного денег, и буду вам блинчики на завтрак готовить, оладушки, сырники, а то что одна яичница и сосиски. Если деньги появятся, то котлет вам постряпаю. Я там курицу видела, в морозилке, капусты немного есть, свёкла с морковью, ещё яблоко зелёное куплю и борща сегодня приготовлю. Ты любишь борщ? —

— Люблю, уплетая яичницу, ответил я. — Давай я тебе денег подкину, купи фарш, ещё чего надо и сделай котлеты сегодня. Обожаю домашние котлеты. А ты вообще хорошо готовишь? — поинтересовался я.

— Андрюшке нравится. Я постараюсь, чтобы и тебе понравилось. У нас в посёлке же всё с огорода. Денег нет, на покупное, все вынуждены уметь готовить. Как ещё там парней удерживать, собой, да стряпнёй своей — вздохнула она.

— Ты свои деньги не трать. Я тебе дам пару тысяч, купи всё, что нужно. У Андрюхи тоже с копейкой пока не густо. Так что твое тело пока вас и в этом плане выручать будет —

— Спасибо — тихо сказала Валя — ты не стесняйся, если меня захочешь —

Я уплетал яичницу, запевая кофеем, Валя отказалась от еды, сказав, что позавтракала с Андреем и просто пила кофе.

— Ты помирись со своей девушкой — задумчиво сказала она — чтобы Андрюша ничего не заподозрил. Если тебя устроит так, то будет хорошо —

— А тебя так устраивает? — спросил я, допивая кофе.

— Угу. Мне было хорошо с тобой — тихо ответила она.

— Пошли, повторим — встал я и взяв её за руку, потащил в комнату —

— А со стола убрать? — спросила Валя, покорно идя за мной.

— Потом — ответил я.

И мы повторили. Я валю так отодрал, что она несколько раз кончила и потом жалась ко мне, гладила по груди, целуя плечо и шею. Гладила мой член, положив голову мне на плечо.

— Так хорошо. Внутри всё тянет и бак легко — тихо сказала она.

— Попозже ещё повторим — потянувшись, сказал я.

— Прямо как кот потянулся — улыбаясь, посмотрела на меня Валя, провела пальцем мне по губам — пойду сполоснусь и в магазин схожу —

Она встала и оставив халат, голой ушла в ванную. [bestweapon.ru](http://bestweapon.ru) Потом пришла, быстро

накрасилась, открыв дверцу шкафа, в котором было зеркало, внутри. Оделась, поглядывая на меня и присела на диван, опять погладила мой член, наклонилась над ним и взяв в ротик, несколько раз соснула.

— Вот и познакомились с тобой — тихо сказала она, посмотрела на меня и засмеялась. Она была в джинсах и блузке, я погладил её по ляжке — сейчас денег дам. Мне надо сходить кое куда, но я сначала схожу, ключи тебе сделаю, чтобы и у тебя тоже были, потом дождусь тебя, отдам ключи и пойду по делам. Вернусь, повторим ещё раз или не раз — усмехнулся я, поднимаясь с кровати.

Выделил ей деньги и пошёл в ванную, когда вышел, то Вали дома уже не было. Сделав дубликаты ключей, я вернулся, проверил, чтобы ключи открывали замки, дождался Валу, отдав ей ключи и ушёл по своим делам.

Хотел помириться с Натахой, но потом решил, что сегодня это будет бесполезно. Честно говоря, валя мне очень понравилась в постели. Она отдавалась сексу, хотела его и получала от него удовольствие. Не была такой сдержанной, как Натаха. Та даже кончала тихо, съездившись, и закрыв себе рот руками, никак не хотела показать, что ей хорошо, стесняясь этого, но давала мне охотно и безотказно.

Когда я вернулся домой, то Валя мне рассказала, что звонил Андрей, интересовался, как я реагировал, что спрашивал, о чем говорил.

— Я сказала, что ты с ним вечером поговорить хочешь. Он сказал, что купит водки и с тобой пообщается, когда вернётся с работы — сказала валя.

— Поговорим. Всё будет нормально. Сначала наеду на него, а потом договоримся — успокоил я её.

Она вздохнула — Я надеюсь. Ты есть хочешь? У меня всё готово и борщ и котлеты постряпала и пюрежку сделала. Будешь? —

Пойдём сначала повторим — сказал я, хищно разглядывая её в халатике.

— Пойдём — пожалала она плечами, посмотрев в сторону комнаты. Мы стояли в коридоре, она мне всё рассказывала, пока я раздевался и разувался.

Я даже руки мыть не пошёл, сразу повёл Валу в коечку.

В этот раз, я уже не стеснялся и не церемонился с Валею. Поставил её раком и так оттрахал, что она кричала, вырываясь, пытаясь уползти от меня, но это было невозможно. Я крепко держал её за бёдра и только останавливался, когда она умоляла меня подождать, бурно кончая и громко постанывая, а потом опять пыталась уползти. Но когда я кончил, она сильно прогнулась и сама стала давить на меня, протяжно постанывая и сотрясаясь, кончая вместе со мной.

Потом мы лежали, отдыхая. Я лежал сверху, опираясь на локти и не вытаскивая из неё член, пока он сам не выпал.

— Ну ты монстр — отдышавшись, сказала она — повезло твоей девушке —

— Нравится — поинтересовался я, слезая с неё и ложась на спину.

Вместо ответа, она сползла к моему члену и стала сосать его, целовать и опять сосать, лизала яички и опять брала член в ротик — ещё так хочу — вздохнув, тихо сказала Валя.

— Повторим ещё — усмехнулся я.

— Внутри всё болит, но хочется ещё и ещё. С Андрюшкой не так. Он во сколько приходит с работы? —

— Успеем ещё с тобой покувыркаться — засмеялся я.

— Пойдём, покормлю тебя, чтобы силы были — поднимаясь, сказала Валя и голая ушла из комнаты. Потом я услышал, как полилась вода в ванной.

Когда валя вышла, то я тоже сходил ополоснуться под душем и голым пришёл на кухню. Валя тоже была голой, хлопотала, нарезаая хлеб. Борщ уже стоял в тарелке, на столе, рядом стояла тарелка с пюре и парой больших котлет, политые подливой.

— Ты куда столько навалила? — засмеялся я, присаживаясь за стол.

— Кушай, тебе надо силы восстанавливать — засмеялась Валя, поставив на стол тарелку с нарезанным хлебом.

— Ты меня не вздумай откармливать. Ленивым стану и девушка не поймёт, опять наезжать будет, что ты не просто так тут живёшь! — усмехнулся я.

— Ешь, сколько съешь — погладила Валя меня по плечу — мне посидеть с тобой? —

— А ты что, не будешь? —

— Нет, я пока готовила, напробовалась и если честно, то после секса, совсем есть не хочется — улыбнулась она.

— Нравится секс? — спросил я, пробуя борщ.

— Такой нравится — улыбнулась она — Очень нравится. Как борщ? —

— Вкусно — ответил я, положив в борщ сметану и размешивая её.

— Я тоже люблю со сметаной, а Андрюша с майонезом любит — сказала Валя.

— Валь, сделаешь мне минет, когда Андрюха уснёт? — посмотрел я на неё.

Она вздохнула — зачем так рисковать? —

— Я хочу — ответил я.

Она опять вздохнула и покивала головой.

Борщ я съел весь, а вот пюре с котлетами полностью не осилил, съев только половину пюре и одну котлету. Оставшееся, Валя убрала в холодильник.

Потом мы просто лежали на диване. Я лапал её за все места, ласкал пальчиком её клитор, наблюдая, как она тихо постанывая, кончает от моих ласк. Потом она отсасывала у меня, поставив член колом и опять стояла раком, громко причитая и пытаясь от меня уползти, цепляясь руками за простыню и стягивая её с дивана на себя.

Она очень быстро кончала, давая мне знать, чтобы я дал ей это сделать и не долбил в это время. Я натягивал

её и замирал, любуясь, как Валя кончает, а потом кончил сам, натягивая её за бёдра у талии.

Валя и сама кончила, опять прогнулась и подставляла свою дырочку, чтобы я глубже в неё кончал, сама прижималась и покачивала задом, стараясь сильнее насадиться.

— У тебя такой классный член — погладив его рукой, сказала Валя, когда я уже лежал на спине. Хотелось уснуть, так было классно, после секса, расслабуха конкретная.

— Ты тоже классно даёшь — похвалил я её в ответ.

Андрюшке я тоже так даю, но эффект другой, мне не так хорошо. Ты продираешь мне там всё.

Мне больно и так ништяк. Я приду к тебе ночью, когда он уснёт — тихо сказала Валя.

Я тебе в ротик кончу, а ты потом поцелуешь его в губы — сказал я.

Она посмотрела на меня — Это ты за что то мстишь или тебя это возбуждает? —

— Возбуждает — ответил я.

— Поцелую — тихо сказала она и прижалась ко мне, положив голову на плечо.

Мы ещё немного полежали и пошли мыться в ванную вместе, намыливая друг друга. Она присела перед членом, ласково намыливая мне яички и член.

— Можно я пописаю на тебя? — взяв Валю руками за голову, спросил я.

Она запрокинула голову и удивлённо посмотрела на меня — Зачем? —

— Хочется — тихо ответил я. Мне было немного стыдно и волнительно, но я продолжал вопросительно смотреть на неё, а она смотрела на меня, продолжая сидеть передо мной на корточках.

И я начал ссать, сначала тоненькой струйкой попадая ей на живот и ноги. А потом взял член рукой и стал ссать ей на лицо, голову и грудь. Валя закрыла глаза и плотно сжала губы. Я другой рукой надавил ей на челюсти и она сморщив лицо, открыла ротик, образовав губами небольшой кружок и я стал туда ссать, крепко держа за подбородок и сдавливая пальцы, чтобы не дёргалась и не закрыла рот.

— Больно — вскрикнула она, широко открыв ротик и я засунул в него член, выссывая внутрь остатки.

Валя сглотнула, её чуть не вырвало. Моча текла по моей руке, державшей Валю за подбородок, вытекая из её рта.

Она опять сглотнула и закашлялась.

Я отпустил её, рассматривая то, что получилось.

Моча струилась по её лбу, стекая с зачёсанных назад волос, капала с них на плечи.

— Полей мне на руки — тихо попросила Валя, протирая закрытые глаза — надо глаза промыть —

Я включил душ и полил ей на лицо. Она покрутила головой, подставляя лицо струе из лейки душа, подставила руки, ополаскивая их, и встала, протирая глаза руками.

Посмотрела на меня, поматывая головой — Офигеть, такого со мной ещё никогда не было —  
— Всё бывает впервые — засмеялся я.

Она провела рукой от лба назад и посмотрела на ладонь — Вся обоссанная. Помоешь меня? —  
посмотрела она на меня.

— Помою, садись. — сказал я.

— Такая солёная и горькая на вкус — присев, сказала Валя — чуть не вырвало, когда проглотила —

— Сперма вкуснее? — спросил я, поливая её водой.

— Намного — усмехнулась она.

— Вот и попробуешь сегодня — усмехнулся я.

— В задницу ты конечно тоже меня захочешь?! — то ли спросила, то ли констатировала она.

— Однозначно — подтвердил я.

Она вздохнула — кремом для рук помажу —

— А может прям сейчас? — спросил я, наливая ей на голову свой шампунь.

Она приподняла голову, посмотрев на меня умоляющим взглядом — давай завтра, а? —

— Хорошо, давай на завтра отложим — согласился я, став тереть её волосы, взбивая шампунь в пену, в её волосах, прижав лицом Валю к своему члену. Она взяла член в ротик, держась за мои бёдра и посасывала его, пока я шампунил её голову.

Потом потерлась о член носиком, когда я смыл шампунь с её головы, чмокнула его — устал бедненький, не реагирует на мои ласки. Ну ничего, ночью я тебя поласкаю, ты дашь мне свой сок, сплюнешь мне его в ротик, а я намажу им свои губки и поцелую Андрюшу, договорились? — ласково, сюсюкалась с моим членом Валя — мой сладенький, мой хорошенький, описал меня, я чуть не захлебнулась —

Потом встала, обняв, прижалась ко мне — если хочешь, иди, я сама тут помоюсь —  
— Давай, я пойду диван заправлю, а то ты там такой кавардак устроила — засмеялся я.  
— Только я в этом виновата, что ли? — игриво сказала она — так мне там всё продирает, что я себя контролировать не могла —  
— Однако когда кончала, говорила мне, чтобы дал тебе кончить — засмеялся я.  
— Ну когда ты долбишь, то не такой сильный кайф получается — погладила она мой член.  
— Я понял и делал, как ты просила —  
— Спасибо — поцеловала она меня в плечо. — Ополоснись и иди, я быстренько сама, а то ещё голову посушить надо —  
— Я наверно диван заправлю и пойду прогуляться, приду когда Андрюха уже дома будет — проведя пальцем Вале по половым губкам, сказал я.  
— Наверно так будет лучше всего. У меня глаза, как светофоры светятся — засмеялась она.  
— Не сдадут они тебя? — усмехнулся я.  
— Нет, он же вчера меня трахнул. Пусть думает, что это его работа. —  
— А утром он тебя не видел, что ли? — спросил я.  
— Утром ему не до меня было, он же вчера с тобой выпил, да и я спросонья была, когда готовила завтрак. Мы с ним парой слов перекинулись и он ушёл. —  
— Ладно, я пошёл. — облив себя водой, сказал я и обтеревшись полотенцем, вышел из ванной, прикрыв дверь.  
Заправил диван покрывалом, которое скомкали, кувыркаясь, оделся и ушёл гулять.  
Попробовал позвонить Натахе, но она не отвечала.  
— Ну и буй с тобой — подумал я — дуйся, потом сама натягиваться прибежишь —  
Вернулся я около одиннадцати вечера, решив, что Андрюха уже должен был прийти, даже с учётом захода в магазин. Смена была с девяти утра до девяти вечера.  
Они сидели с Валею на кухне, ужинали. Вернее он ужинал, а она сидела с ним рядом. На столе стоял начатый пузырь водки, видать он уже приложился.  
— Здорово Эд, слушай, я уже тут остограмился, пока тебя ждал — сказал Андрюха, когда я зашёл на кухню.  
— Здорово. Ну рассказывай? — изобразив недовольство, сказал я, присаживаясь.  
— Валюх, сделай Эду закуси — попросил он Валю.  
— Колету с пюре тебе разогреть? — посмотрела она на меня.  
— Да, давай — согласился я.  
Она разогрела моё недоеденное в микроволновке и поставила на стол.  
— Выйди, Валюх, телик там посмотри — сказал Андрей.  
Валя ушла, прикрыв на кухню дверь.  
— Эд, слушай, будь другом, дай нам немного подняться? — начал Андрей, наливая нам обоим водку в стопки — я понимаю, что неправ, но там, в посёлке вообще жуть. А тут работа есть и перспектива. Мне учиться надо, Валюхе тоже. За всё надо платить. Шмотки нужны, хавчик тоже. Какой бы огород не был, а всё равно, что то покупать нужно. А я п посёлок сметаюсь, привезу оттуда картошки, овощей разных, с прошлого года ещё дофига осталось, солений притараню, чтобы хоть на это не тратиться. Встретишь меня, чтобы вместе сюда притащить — уже, как о решённом, сказал Андрей.  
— Блин, Андрюх, ну так же не делают. Притащил сюда Валю, сам ещё на птичьих правах. Работа временная, денег нет. Ты что делаешь? — наехал я на него.

— Эд, ну получилось так, она приехала, ну не выгонять же её — изобразил неловкость Андрюха — я сегодня с мастаком договорился, он вроде хочет меня на постоянку взять. Нравится ему, как я работаю, не халтуру. Говорит есть у него кандидат на вылет, в запои уходит. Говорит чей то знакомый, но вроде дали добро на увольнение, что больше не будут впрягаться за него, он сегодня опять в запое, не вышел на работу, так я и за него успевал что то сделать. Потом Валюха устроится куданибудь, хоть на учёбу заработать себе. Давай мы у тебя пол года-год перекантуемся, на ноги встанем и съедем. Матушка у тебя всё равно на даче с мужиком живёт. Ты только скажи ей, что мы у тебя живём —

— Офигеть. Ты уже всё за меня продумал. — усмехнулся я — давай выпьем и спать иди, а то тоже вылетишь с работы —

— Ну что Эд? — посмотрел на меня Андрей, когда мы выпили и закусили.

— Я подумаю, завтра тебе скажу, когда с работы придёшь. Я завтра со своей поговорю, она сегодня Валю увидела и наехала на меня, теперь разборки будут — вздохнул я.

— Давай я тоже с тобой пойду, когда ты к ней соберёшься. Подтвержу, что это моя тёлка — сказал Андрей.

— Без тебя разберусь. Хватит ей тебя видеть и последствия твоих дел — усмехнулся я.

— Эд, прости, братан. Да подуется и всё наладится. Валюха тоже такая. Надуется, а потом сама приходит мириться. —

— Вот и я думаю, что как сама надумает, тогда и буду с ней разговаривать, а пока как есть — вздохнул я.

Убрав тарелки в раковину, а водку в морозилку, мы пошли в комнату.

Валя вопросительно посмотрела на Андрея и пошла на кухню. Он разделся и лег в свою постель на полу, стал смотреть ящик. Я разделся, выключил свет и тоже стал смотреть ящик, Валя, на кухне, мыла посуду.

Когда она вошла в комнату, то Андрюха уже похрапывал.

Она подошла к нему, погладила по голове, сняла халатик и сделав звук у телевизора потише, пришла ко мне, молча приспустила мне трусы, взяла член в руку и тихонечко стала посасывать, поднимая его.

Когда член стал напрягаться, увеличившись в размере, она стала требовательней сосать, поглядывая на спящего Андрея. Потом стала мощно отсасывать и когда я стал кончать, стало слышно, как она сильно задышала носиком, глубоко заглатывая член, прижав язычок к стволу, выдавливая сперму из члена, приподнимая голову, высасывая и глотая сперму. Высосав все, она стала водить головкой себе по губам, потом поднялась, улыбнулась мне, подмигнув глазом и пошла к Андрею, легла с ним рядом, посмотрела в мою сторону и убедившись, что я смотрю, стала целовать его в губы, взасос, провела язычком ему по губам, ещё раз поцеловала и опять посмотрела в мою сторону.

Я вытянул руку с поднятым большим пальцем

— Эдик, выключишь потом телевизор, ладно — негромко сказала она и легла на бок, обняв Андрея.

— Ладно — негромко сказал я. Поднялся, натянув трусы на место, нашёл пульт от ящика, бросил его на диван, сходил поссать и потом лёг, расслабленный. Поставил таймер на выключение телевизора, чтобы сам выключился, прикрыл глаза и прежде чем уснуть, подумал — Может и Натаха с кем то классно долбится, а меня ублажает и строит из себя скромницу, а сама блядище, не лучше чем Валя —

Это была последняя моя мысль, дальше я провалился в сон.